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MeAetw TN oxeon LeTtaéu apXIKNC TIUNG, TTOCOOTOU Kal TEALKNC TIUNG.
Bplokw TnV apx(kn TiUN o€ npoBANnUaTa mooooTwV.

€.

ApaoctnpiéTnTa 1n

Eva payadi ue modnAata dtapnuidel OTLEXeL BAAEL EKTTTWON 35% O€ OAQ
TA €10n TOoU. BAEMELS OTN BLTpiva €va rnodnAaTo rmou KOOTICEL LETA TNV
EKTTTWON 78 €. 1000 KOOTI(E apXLKQ,;

® 2c TLOlapEPEL TO TPOLBANKA AUTO aArtd TA MPOBANHATA TMTIOCOCTWY TOU TIPONYOUUEVOU HABNUATOC;

® Ouunoou TO OXNUA TOU TIPONYOUUEVOU HaBNUATOC OXETIKA UE m

TIC OLAPOPEC TIMEC OTA TMPOBANUATA MOCOOTWY KAl CUUTIANPWOE e N
TIC TIMEC TOU TIPORANMATOG. 2TN BEoN TV AYVWOTWYV TIMWV &_/)

UTTOPEIQ va BAAelC peTtaBANTEG.

® 2TO OUYKEKPIMEVO TTOONAATO YVWEICEIC TNV crivreeiieiercereanennenns TUUN KAL PAXVEIC ceeeeeeneieenerieeeeeeneaneens
® 2TO KAAOUQ % (MoooaTO %) TO 100 ONAWVEL TNV cevreineeaeenee. TLUN EVOG TTOONAQTOU.

® Nappelc TV TEAKN TIUN YIA TO TIOONAATO TWV 100 € oo e e e e
® Twpa UrmopelS va CUUNMANPWAOELS TOV TIiVAKA Kal TNV avaAoyia:

NOzZA TIMEZ _ ;
TEALKN TIUN _

KooTidel LETA TNV EKTITWAON —_— —

apXlKn iU 100

KooTile Tiplv TNV EKMTWON 100

Mriopeig va To AUCELC pE OTtola AAAN artd TIC HEBOOOUC TV avaAoywV MoowV BEAELC.

- ApacTnEIOTNTA 2N 1

To nmpwin BaolAlkn dlaBace mavw oTo KOUTL e TO YaAa: «[livovtag 500 ml yaAa (2 peyaAia
MOTNELA) O OPYAVIONOC HAC TAIPVEL TO 75% TNC 2uvIioTwueVNS Huepnolag lNoootntag 1 u
aoBeoTiou». Eide oTov dlATPOPLKO Tivaka 0Tt 100 ml yaAa replexouyv 120 mg aoBEoTLo 2\

KOL OKEPTNKE va UTIOAOYIOEL TIOOA Mg ACBECTIOU XPEIAZETAL O OPYAVIOMOC KABNUEpPLVA. f

® TLTIPETIEL VO BPOUBIE TIPOITEE, <. vuxennssiossinsiumiciitnsnnss s indissisitiias sansis sn s m i i st msn
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®
® AUTO ouU BPNKEQ €ival TO CUVOAO TWV AVAYKWYV N TO HEPOG; ..........
®

EivalapkeTd auTto rou Bpnkeg, nadi pe 1o 75% yia va epapuooelg KArola
aro TIC HeBOdOUC AUONC TWV TIPORANHATWY HUE TIOOOOTA; ..cvvvvnenrnnen.

@ EmiAe&e pla uEBOOO Kal eENynoe nwcg Ba EAUVEC TO TIPOBANUA.
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BpioKw TNV apXIKN TIMA
EVOC TTOCOU

OTtav 10 {NTOUMEVO O’ €va TIPO-
BAnNua e MOOOOTA €ival N apxLkn TL-
U1, YlQ va TNV UTTOAOYIOOUUE apKEl
va YVWPEICOUUE TO TIOOOOTO % Kal pia
TIUN aKOuA.

Agv eival arnapaitnTo va UttoAo-
YioOUulE TNV TIuN Tou dev Xpelaletal
(TM.X. oTO dInMAavo napddelyua dev
Xpeladetal va UTIOAOYIOOUIE TO KEP-
60¢, dnAadn tTnv avénon).

2.E TIPOBANMATA OTA OTT0lA TO TTO-
000TO ONAWVEL LEPOC TOU OUVOAOU
KAl OXL Karola augnon 1 Jeiwon g
APXLKNC TIUNC OEV UTIAPXEL TEALKN
TIMN.

Coappop

Pwtoaue Karoloug HabnTteg nAlkiag 12 — 14 eTwv «Mmooco ouxva ogp-
(PAPETE OTO LVTEPVET;» O1 210 pabntec (moocootod 70%) andvtnoayv «uia
popd TNV BOOUAdA>». Ol UTTOAOLTTIOL ATTAVTNOAV «Uld POPA TOV UNva».

[16ooL HTaV OL UTTOAOLTTOL LABNTEG;
Auon

['vopilw TO TIOCOOTO OTA Y% KAL TO TIOCOOTO OTNV APXLKN TIUN. Aev EEpw
TNV APXIKN TIUN (MéooL nTav OAOL OL HaBNTER).
Apa UIMopw KaTeubeiav va CUUNANPWOowW TNV avaAoyia:

TT0OC0O0TO 70
APXLKN TN — 100 X

S S e K= veaiisivons Apa oAol ol paentec ntav 300.

Ot urtoAotrot paenteg nrav 300-210=90
Amnavrnon: OL urtoAotrol paénreg nrav 90.

210 70 .x=210-100 70 X= .o,

ATO Ta raparnavw OLAroTWVOURE OTL, OTA TIPORANUATA TTIOCOO0TWYVY, EMELON 0 aplBpocg 100 eivat mavta yvw-
OTOC, ApPKEiL va EEPOUNE OUO TIMEG Yia va BPOUNE TNV AyvwoTn.

Mapadeiypara

[Tooco ayopddlel TNV EPNUEPIOA TO MEPITITELO OTAV TNV NMOUAAEL 2

€ KAl TO TI0000TO KEPDOUG eival 25%;

Auon: N'vwpiw TO MOC0OTO KEPOOUC OTA % KAL TNV TEALKN TLUN

TTWANONCG.

1. Oa uroAoyiow TNV TEALKN TIUNA 0Tav N apXkn Tiun eivat 100 €:
Av ayopadel Tnv epnuepida 100 € (apxikn Tiun) Kat kKepdilel
25 € (KEPDOCQ), Apa TNV NMOUAdEeL 125 € (TEAIKN TIUN).

TEAIKN TN > 125 _ 2

apXIKA TR — 100 X

2. 2UMIMANpwvw TNV avaAoyia: =

125 x=100-2 125-x=200 x=200:125 x=1,6
Anmavrnon: Ayopalet v epnuepida 1,6 €.

21N 2n 0pacTNELOTNTA TNG MPONYOUUEVNC CEALDAC, TIPpWTA BPL-
OKOUME TO TIOOOO0TO OTNV APXLKI) TIUNA, TIOU £ival TO LEPOC:

5+ 120 =600 mg acBeoTlo

Kal LETA TNV APXLKN TLUN, TIOU €lval TO OUVOAO:

MOC0o0TO 75 _ @ /95 +-x=0600-100

QPXIKNA TR — 100 X
75x = 60000, apa x =60000 : 75, dpa x =800 mg acBeoTio
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EpWTAROEIC YIO AUTOEAEYXO Kal culATNON

2TO KEPAAQALO AUTO LEAETNOAWE TN OXEON: APXIKN TIMA = TOCOOTO - TEAIKA TIMN KAl paBape va Bpi-
OKOUWE TNV apxIkn Tiun. Mropeic va eEnynoeig pe eva oIk oou TIapadelyuaq;

2NUEIWOTE AV eival owoTeC 1 AdBocg Kat culnTNOoTE TIC TIAPAKATW EKPPACEIG:

2wotd Adabog

¢ [1a va urtoAoyiow TNV apxIkn Tiun apkei va EEpw AAAEC OUO TIUEG. 3 m
= 2Ta rnpofAnuata rnocooTwy rnavta urapxel TEAIKN Tiun. . .
> g ula Epeuva To Oglyua gival UEPOC TOU OUVOAIKOU TTANBUOLIOU. 0 0
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